

新节能补贴搅动东营车市

购第八批节能汽车补贴3000元,带来新一轮购车潮

本报7月19日讯(首席记者 聂金刚) 7月11日,第八批节能补贴车型正式出台,市民购买第八批节能补贴均可以享受3000元优惠。新一批节能补贴车型共有100余款,供市民选择的空间加大,新政策将带来新一轮购车潮。

据了解,“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6L及以下排量乘用车)推广目录第八批公

了明显的变化。

记者在东八路一4S店内看到,前去看车和试乘试驾的人数明显增多,摆脱了以前萧条的状况。4S店工作人员介绍,大多数看车市民都会询问最新一批节能补贴车型情况,而且绝大多数购车者都是冲着入围车型去的。

正在看车的市民王女士介绍,自己看中了耗油量小的车型,不过在第八批节能补贴车型出台前她一直在等待,因为她了解到节能补贴政策会让她享受到3000元补贴。“现在可以出手了,3000元对于小排量车来说已经很优惠了。”

市民张先生说,他最近一周都在看车,尽管第八批节能补贴车型出台时间短,大部分4S店都已经调整了价格,仅有部分4S店仍在执行以前的价格。

一业内人士预测,本次新节能补贴车型的出台必将带来新一轮的小排量车购车潮。不过随着节能补贴向中等排量车型的放开,加上小排量车的拥有量日趋饱和,汽车4S店汽车销售的增量会受限。

●相关链接:

三部委2010年6月首次推出节能汽车推广目录,并给予购买入选车型的消费者3000元节能补贴。在发布到第六批时三部委提升了入围标准,而严格的油耗标准几乎将这六批车型都排除在外,随着第七批目录的发布,前六批目录予以废止。第八批节能补贴车型则以自主品牌车型为主,兼顾其他车型。

●头条链接

补贴车型越来越多

市民购车更加理性

本报7月19日讯(首席记者 聂金刚) 第八批节能补贴车型出台后,刺激了市民的购买欲望,纷纷出手购车。不过随着补贴车型越来越多,市民购车已经不再冲动跟风,而是选择了理性对待,适时出手的理念让市民购车回归理性。

从本次入选节能补贴车型看,自主品牌车型占了绝大多数,共101款。合资品牌中有北京现代的朗动,东风日产的阳光、骐达、新轩逸,长安福特的新福克斯1.6L,别克的赛欧以及上海大众和一汽-大众的部分车型共47款车型入选。车型大多集中在自主品牌上,让很多市民高兴的同时略感失望。

市民黄女士说,第八批节能补贴车型跟以前公布的车型名单相比,车型有所增加,不过大多集中在了自主品牌,让他们这些高不成

低不就的消费者很尴尬,“应该增加其他车型的优惠力度,这样才能让消费者得到实惠。”

市民张女士也认为,本次车型补贴层次过于集中,很多想出手的人没有等到机会,所以不少想购车的市民都没有出手。“只能等到车展的时候再看看了,希望看中的车型能有大幅优惠。”

一家汽车4S店工作人员李先生说,跟前几次出台节能补贴车型目录时的跟风购买不同,这次市民购买节能车型考虑更多,购买更加理性。上半年以来国内自主品牌轿车的销量一直呈现逐月下降趋势,上半年的销量同比去年下降达6.8%,而从历史数据看,自主品牌车型相对而言对市场的促进作用有限。因此,以自主品牌为主的新技能补贴车型能否带来大销量尚未可知。

夏季雨后保养车漆

车漆是否能够常保光亮,日常护理最为重要。如果等到车漆表面出现严重问题再去处理,无论是费用、时间都会大大增加。所以我们应该从每天身边的小事入手,把好车漆的养护关。

雨后及时清洗车辆。雨水一般都会呈现酸性状态,下雨之后随着漆面雨水的蒸发,局部的酸性物质浓度会呈现上升趋势,如不尽快清洗车漆表面的雨水渍,时间久了就会损伤漆面。

洗车注意温度。最好不

要在烈日或高温下清洗车辆,一方面可能会使洗涤剂受到烘干而在车漆表面留下痕迹,另一方面漆面水珠擦拭不及时会形成微小透镜,导致漆面局部温度过高,造成烧伤。

选择适当的洗涤剂。如果自己动手清洗车辆时,最好选择专用的洗涤剂,不要使用碱性较大的洗衣粉、肥皂水和洗涤灵等清洁剂,这样做会使漆面中的油脂被强制带走,加速车漆的老化。

(新华)

夏季勿忘购买水火险

今年夏季,不同地区的旱涝格外分明,不少地区都发生汽车被积水淹没,不时也有车辆自燃发生。很多车主在爱车不幸遭遇“上火”或“呛水”后,才发现因未投保涉水险或自燃险而得不到理赔。

一项投保调查数据显示,超八成私家车未投保涉水险,这意味着这部分车辆发动机因涉水受损将无法获得保险赔付。车主未投保涉水险和自燃险有两方面的原因:一是以为只要投保车损险,汽车发生自燃或涉水后,就能获得相应的赔付;二是认为涉水和自燃几率小,购买保险并不积极。

来源:《北京商报》

对此专家提醒,夏季频发暴雨天气并且高温,车主应重视这些风险,考虑投保自燃险与涉水险。

据了解,大部分车损险中并不包括自燃险与涉水险责任,车主在投保时应认真阅读条款。

如果车损险条款中不包含自燃险和涉水险,车主就要在投保车损险时作为附加险单独购买,从季节性考虑,可以通过缩短主险的方式缩短这两个附加险的时间,达到省保费的目的,但操作上会比较复杂。市民也可以挑选主险中包含涉水险和自燃险的险种。

都市力量 全新科帕奇 CAPTIVA 雪佛兰 CHEVROLET 未来为我而来

19.99 万元起

全新都市全功能智能导航 后排头枕DVD系统

山东彩虹汽车销售有限公司 地址:东营市北二路17号
山东彩虹瑞丰汽车销售服务有限公司 地址:东营市东八路与辽河路交汇处
东营市广通瑞达汽车销售有限公司 地址:东营市广饶县潍高路汇通机动车市场
销售热线:0546-7783777
销售热线:0546-7765577
销售热线:0546-7070888
最终解释权归山东彩虹所有